

选择北大青鸟,人生从此改变

高考挫败后,我选择了梦想之旅

我叫林远浩,高考挫败以后,本来以为自己的人生就此完结,但南京北大青鸟给了我一个机会,让我重新踏上了通往成功的梦想之旅。

作为全家唯一希望的我,高考挫败以后,为了获得一份过得去的学历,我上了一所正规院校办的自考,每天与那些天之骄子们走在一起,自己的内心不免痛苦和自卑……

我心里很清楚,即使自考结束拿到了学历,以现在的就业形势,也很难找到合适的工作。一个偶然的的机会,我接触到了南京北大青鸟,接下来发生的事情那么顺理成章,咨询、了解、报名、上课。如果没有过和我一样经历的人,恐怕很难理解我当时的感受:就仿佛自己每天都在燃烧。

在南京北大青鸟的那段时光,我每天都学到不同的东西。客观地说,南京北大青鸟的课程在总体的规划上是非常合理的,业

界目前正在使用的技术几乎全部囊括其中,即使是一些没有涉及到的,比如数据库方面有Access、SQL Server、My Sql、Oracle等,但在项目实训中会用到DB2与PostgreSQL。课本、PPT这些能够看得到的东西,其实都没有一位好的老师来得重要,而我遇到的就是一位知识扎实全面、有多年项目经验、语言表达能力强、逻辑思维清晰、富有讲课激情与教学经验的好老师,我深深地感谢他。

如今,我不仅掌握了不少计算机技能,而且在学习过程中结交了许多良师益友,父母感到原先那个活泼、开朗的林远浩又回到了他们身边,我终于从高考挫败的阴影中走了出来。我只能说,是南京北大青鸟改变了我的命运,是南京北大青鸟帮助我找回了我的梦想,是南京北大青鸟让我的人生有了更远的目标。可以说,没有南京北大青鸟,就没有今天的我。



人生的每一次转折之际,每个人都曾经像林远浩、张少华一样迷茫过。高考路口,转行路口,还有下一个路口。你准备好了吗?

转行路口,我抓住了正确的方向

我一直信奉这样一句话,“每一次选择都是一个机会。”所以,每一次的选择,我都非常慎重。我叫张少华,现在就职于东软公司。

两年前,我在工作已经三年的公司,遇到瓶颈期。跳槽转行的念头在我的脑海里挥之不去。如果转行,我应该选择什么行业?

后来在家看电视的时候,电视里传来一句广告语,“学IT,好工作,就读北大青鸟!”我脑袋一热:如果我去学IT呢?第二天我到公司辞职,同事问我辞职以后怎么办?我说:“去学IT!”同事开玩笑说:“混好了可别忘记我们!”那时我在心底暗暗发誓,一定要学好IT,不能丢脸。

我开始上网搜集北大青鸟的相关资料,看到南京北大青鸟在网上的口碑很好,网上的介绍也让我很心动,而且南京北大青鸟官网的在线老师又给我介绍了许多南京北大青鸟的信息。当时我在杭州,经过几天的深思熟虑,我决定选择南京北大青鸟。

来到南京北大青鸟,校区老师给我详细介绍了南京北大青鸟各方面的情况,并给我

进行了专业方面的分析。我决定报名JAVA软件工程师的课程。老师说,作为工业化产品质量的“把门”者,JAVA软件工程师也就成为软件开发企业必不可少的技术人才。

关于JAVA软件工程师的课程,我在学习的过程中收获很多。我了解了JAVA软件工程师独特的教学方法,它是采用“场景模拟”的教学方法,将课程所涵盖的10个项目和若干案例贯穿始终,使我有效地积累实际工作经验。

一年半后,我完成了JAVA软件工程师的所有课程,并且被学校以JAVA软件开发工程师的身份推荐到东软公司工作。现在已经是第二年了,工资比第一年又增加了,现在月薪6800元。我相信,我会越来越好,因为我相信南京北大青鸟教给我的知识技能,能让我在东软公司所向披靡,一往无前。

实践证明,我的决定是正确的。在转行的十字路口,相信许多人曾经和我一样迷茫不知所措。但是一个正确的选择决定一个美好的未来!我在转行路口,选择了南京北大青鸟,然后获得了成功的人生之路,那么你呢?

■珠江路校区:

咨询热线:400-678-7806
<http://www.xtbenet.com>

珠江路222号长发数码大厦10楼

■新街口校区:

咨询热线:400-888-6030
<http://www.njaccp.com>

中山南路89号江苏文化大厦22楼



南京北大青鸟



学IT 好工作 就读北大青鸟

Java / .NET / C++ / PHP / 3G-Android / 嵌入式 / 网络营销 / 3G网络工程师

您身边最好的IT职业教育
八大企业定制岗位在这

……
你在哪?



新街口校区

www.njaccp.com

400-888-6030

中山南路89号江苏文化大厦22F

珠江路校区

www.xtbenet.com

400-678-7806

珠江路222号长发数码大厦10F